

重点

国家新闻出版总署报刊司司长

王国庆到齐鲁晚报调研

本报济南3月29日讯(记者石念军) 29日下午,国家新闻出版总署报刊司司长王国庆在大众报业集团调研时,来到齐鲁晚报编辑部考察指导工作,与编辑记者亲切交谈,对齐鲁晚报在队伍建设、业务建设、文化建设、品牌提升等方面取得的成绩表示肯定。

在齐鲁晚报编辑部,王国庆观赏了齐鲁晚报文化墙、职工书画作品和部分经典版面,对齐鲁晚报员工的职业素养和精神面貌进行了肯定。在听取了全国优秀新闻工作者、齐鲁晚报记者张刚的汇报后,王国庆对这位“胡同记者”深入社区、服务百姓的做法表示赞赏,对齐鲁晚报从“三贴近”到“三深入”再到“三融合”的新闻实践表示充分肯定。

在了解了齐鲁晚报对全国两会、汶川地震、多国空袭利比亚等大事的报道,特别是得知齐鲁晚报特派6名记者赴日采访日本大地震后,王国庆说,像齐鲁晚报这样的品牌媒体,就应该参与大事报道,发出自己的声音,提升报纸的影响力。在本报的“3D梦世博”号外前,王国庆说,创新无止境,创新是原动力,只有不断创新才会获取更广泛的影响。

在座谈会上,大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万,介绍了大众报业集团办报、经营情况和发展战略。王国庆对大众报业集团近年的改革发展创新给予了高度评价,对在潍坊、临沂进行的报业资源整合进行了充分肯定。她说,要加大报刊传播能力建设,推进文化体制改革,加大资源整合力度,进一步扩大主流媒体覆盖率。



29日下午,国家新闻出版总署报刊司司长王国庆(左二),在齐鲁晚报编辑部考察指导工作,省新闻出版局党组书记、局长宿华(右二),大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万(左一),党委常委、副总编辑郝克远(右一)陪同,齐鲁晚报·生活日报总编辑蓝海(左三)介绍情况。本报记者 徐延春 摄

国土资源系统援鲁抗旱打井行动收官一个多月 成井1404眼

本报济南3月29日讯(记者 张璐) 29日,省政府在济举行欢送四川及中国地调局援鲁抗旱打井队伍仪式。一个多月时间,省内外国土资源系统累计定井1554眼,成井1404眼。

自去年9月份以来,山东遭遇百年不遇旱情。国土资源部针对山东严峻旱情,决定率先在山东启动抗旱打井行动,四川对口支援山东。据统计,行动一个多月时间内,省内外国土资源系统找水打井队伍共投入施工人员3319人,开动钻机474台,累计定井1554眼,成井1404眼,钻探进尺17.9万米。

据介绍,29日举行的欢送仪式表示全国国土资源系统援助山东抗旱打井行动告一段落,抗旱打井行动已累计出水63万立方米,解决了49万居民长期吃水困难和饮水安全,缓解了17万亩农田旱情。

部分地区新测到极微量放射物

涉及东北、华东、华南、西南、西北和华北

据新华社北京3月29日电 针对日本福岛第一核电站事故可能对我国产生的影响,国家核事故应急协调委员会3月29日权威发布:

3月29日,在我国东北、华东、华南、西南、西北、华北部分地区空气中新监测到来自日本核事故释

放出的极微量人工放射性核素碘-131,小于岩石、土壤、建筑物、食物、太阳等自然辐射源形成的天然本底辐射量的十万分之一,相当于乘坐民航飞机飞行2000公里所受宇宙射线照射量的千分之一,对环境和公众健康不会产生影响,无需

采取任何防护措施。

综合世界气象组织和国际原子能机构北京区域环境应急响应中心、国家海洋局、环境保护部(国家核安全局)监测分析认为,日本福岛核电站事故未对我国环境及境内公众健康产生影响。

另据国外媒体报道,美国、冰岛、芬兰、法国、瑞典、韩国、土耳其、俄罗斯、加拿大、菲律宾等国都宣布监测到日本福岛核电站事故释放的极微量放射性物质,其中韩国最高,为当地天然本底的几千分之一。

踮外翻 大脚骨 微创介入术

郑重提醒:该技术为我院独家首创,专科医院,专业治疗,慎重选择,谨防假冒!



病因:阵外翻俗称“大脚骨”,多为家庭遗传或穿窄鞋、高跟鞋不当所致,症状:行走时疼痛,穿鞋变形,难看,影响美观。

治疗方法:本院巨资引进美国足外科动力系统,采用微创手术方法一次性矫正外翻,该方法是医学界公认治疗外翻理想术式,安全可靠。

手术特点:局麻下手术,切口仅3毫米,创伤小,无需缝合,手术只需几分钟,无需住院,随做随走,不留疤痕,一次矫正,终生受益。

健康热线:0531-86026258 89870328 (二楼门诊外科)

地址:济南市经十西路21408号,儿童医院西侧300米,市五院斜对面(浦发银行西邻)。

山东边防总队医院 非营利性部队医院

最新男科科研技术 一次性治愈 速治泌尿系疾病 不复发

泌尿系疾病是一种传染性极强,潜伏期长,危害性巨大的泌尿系统疾病,传播方式分直接性传播和间接性传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害,泌尿系感染是由HPV、HSV病毒感染,如尖锐湿疣、小疱疹、水泡、红疹、溃疡等,此病好发于男女生殖器及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

快速一针排毒 药物通过针对病毒活性分裂病毒,使病毒细胞自动溶解脱落,水泡自动消失,全过程神速注射一针只需20元,1-2小时让患者亲眼看到病毒毒素排出。

杀毒消毒连根拔 泌尿系感染,不激光、不手术,疫苗埋植于横纹肌内,分裂细胞核,激活免疫系统作病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美最新病毒生物制剂,受血液渗透,激活免疫系统,增强人体T淋巴细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

特点:军队技术有保障此法针对复杂性、顽固性泌尿系感染等泌尿系疾病都能一次性治愈。

24小时专家热线:0531-88889320

地址:济南市经二路101号边防总队医院二楼(山东政法学院东200米路北)汽车站西500米,火车站东100米,市内可乘2、4、10、11路到经二路站下车即到。

IVECO | 城市运输 轻松得意 新得意上市 9.99万起

IVECO A35 轻松大承载,实现城市运输高效率。轻松节能,轻松操控,轻松承载,轻松可靠。

新型病毒频发,西药束手无策 防治病毒,特色珍稀中药材后来居上

1、新型病毒频发,西药为何屡屡遭遇窘境? 新型病毒频发,西药为何屡屡遭遇窘境? 新型病毒频发,西药为何屡屡遭遇窘境?

2、新发现,堪称中药抗病毒之王 山萸肉到底是何方神圣? 在湖南张家界山区,生长着这样一种植物,它没有大家熟悉的根茎,也没有大家熟悉的叶片,它只有几片薄如蝉翼的叶片,这就是神奇的山萸肉。古人称它为“救命果”,因为它能治百病。

山萸肉是植物界中一种极为珍贵的中药材,它具有极高的药用价值,被誉为“救命果”。山萸肉是植物界中一种极为珍贵的中药材,它具有极高的药用价值,被誉为“救命果”。

